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SimplePay fizetési link/QR-kód a számlára
Legújabb fejlesztésünkkel lehetőséget adunk arra, hogy a SimplePay integrációnak köszönhetően
számláin elhelyezhető olyan link, aminek segítségével ügyfelei  kényelmesen, bankkártyával is
kiegyenlíthetik az Ön számláit.

E lső  lépésként  a  S implePay  o lda lán  regisztrá ln ia  ke l l  saját  cége  adata i t .
https://simplepay.secure.force.com/register

Példának a Novitax Kft. regisztrációját mutatjuk be képekben:

Az elfogadóhely Típusa: WebTax, majd a további mezőket kell kitölteni:
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Véglegesítés gombra kattintva elmenti az adatokat és az alábbi üzenetet kapja:

Ezt követően a SimplePay átküldi Önnek a szükséges dokumentumokat e-mailen.
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WebTax program beállításai
A WebTax program Cégbeállítások/SimplePay fülön a SimplePay-től megkapott adatokkal ki kell
tölteni a mezőket. (Kereskedői azonosító, Titkos kulcs).

Számla kiállítás során a „SimplePay fizetési link generálása” bepipálható és ebben az esetben meg
kell adni a „SimplePay visszaigazoló e-mail cím”-et.
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Az elkészült számlán, valamint az automatikusan kiküldött számla értesítő és fizetési emlékeztető
e-mailekbe is belekerül a fizetési link,
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amelyre kattintva Partnere a SimplePay felületén bankkártyával kiegyenlítheti a számlát. Egy QR
kódot is rakunk a számlára, ha esetleg nyomtatás után szeretné partnere elvégezni a befizetést.

 

Majd  SimplePay  fizetési  oldal  jelenik  meg,  ahol  még  választhat  Fizetés  Simple  Fiókkal,  vagy
bankkártyás  fizetéssel.
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A fizetés eredményéről tájékoztatást kap a fizetést kezdeményező és
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Ön, a számla kiállítója, a számla készítésekor megadott e-mailcímre:
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